
Condition médicale importante

Handicapé Physique/Mental/Visuel

Enfant non accompagné ou séparé

Enfant non accompagné ou séparé

Handicapé Physique/Mental/Visuel

Condition médicale importante

Femme enceinte ou allaitante
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Résumé du profilage
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UNHCR Dori

Légende

UNHCR Representation de Ouagadougou

UNHCR Field Office de Dori

Localité IDPs
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UNHCR Field Unit de Djibo

Les différentes raisons de déplacement

Oui
54%

Non
39%

Ne sais pas
7%

Intention de retour

Education

Garçon
53%

Fille
47%

élèves = 45% des enfants âgés de 6 à 17 ans

Avant le deplacement Actuelle

Comparaison des sources de revenu avant le 

déplacement et actuel

3676

2191

228 132

Communauté 
(directement 

famille 
d’accueil, 
amis etc.)

Logement
individuel

Site spontané Centre
collectif

Type d’hébergement actuel (Abri)

2%

2%

3%

4%

6%

7%

27%

49%

Autres

Distribution d'eau

Rivière/cours d’eau/étendue d’eau

Puits modernes

Vendeur d’eau

Puits traditionnels

Eau courante

Pompe à motricité humaine

Sources d'approvisionnement en eau de boisson

3213

2351

525

99 39

Oui, plutôt Oui, très Non, pas
vraiment

Ne sais pas Non, pas du
tout

Sentiment de sécurité dans la localité d’accueil

1%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

5%

12%

20%

98%

Enrôlement de personne

Tortures

Situation sanitaire

Autres

Engins explosifs ou mines

Préventif

Conflit intercommunautaire

Crise alimentaire

Vol/pillage

Enlèvement(s)

Insécurité chronique

Attaques groupes armés (Non identifé)

4%

1%

14%

20%

24%

86%

Autres

Mendier

Emprunter

Aliment de substitution

Vente de biens domestiques

Réduire la quantité journalière

Les mécanismes d’adaptation en cas de pénurie

Bonne 
relation

87%

Existence 
de tensions

3%

Abstention
2%

Sans 
reponse

8%

Cohabitation pacifique

De bouche 
à oreille

63%

Radio
16%

Communau
té 

15%

Rassemble
ments

6%

Accès à l’information

Besoins prioritaires des ménages déplacés

1%

1%

4%

4%

4%

6%

6%

6%

6%

11%

12%

16%

19%

28%

34%

44%

98%

Assainissement

Apprentissage de métier

Terre en général

Autre

Infrastructures socio de bases

Elevage

Travail

Education

Emploi

Argent/moyens de subsistance

Eau potable

Argent liquide

Service médical/de santé

Protection/Sécurité

Articles non alimentaires/NFI

Abri

Alimentation


